



ется действующим. У брокеров таким моментом является дата заключения договора, а у управляющих компаний, как правило, это дата поступления денежных средств на счёт.

Кроме того, на ИИС можно вносить только денежные средства и не более 1 млн руб. в год. При этом на самом счёте может находиться и большая сумма. Такая ситуация может возникнуть за счёт получения на ИИС купонов по облигациям, дивидендов по акциям либо за счёт прибыли от продажи ценных бумаг или других инструментов.

## МАКСИМАЛЬНЫЙ СРОК СУЩЕСТВОВАНИЯ ИИС НЕ ОГРАНИЧЕН, И ЗА КАЖДЫЙ ГОД ПО НЕМУ МОЖНО ПОЛУЧАТЬ НАЛОГОВЫЕ ВЫЧЕТЫ

**?** В какие инструменты можно инвестировать на ИИС?

— Можно приобрести акции, облигации на Московской бирже, ПИФы, ETF. Нельзя приобретать иностранные ценные бумаги, которые обращаются на зарубежных биржах (при этом на российских биржах их покупать можно).

Появление ИИС, безусловно, является положительным моментом для российских инвесторов. Аналогичные продукты хорошо зарекомендовали себя в Великобритании, США, Канаде, Индии и Японии, чей опыт был учтён при адаптации нового продукта к условиям российского финансового рынка.